			2000		1024330
A DATOS GENERALES: IDENTIFICACION Y LOCA	LIZACION DE LA EM	PRESA			100 100 mm 100
	RUC 099	08120	4 7 0 0 1 03	EXPEDIENTE	2 7 2 8 8 8 8
INMOBILIARIA CHIDIEZ CIA	LTDA.				
PROVINCIA CA GUAYAS GU	JAYAQUIL	CIUDAD GUAYAQUI	• 🕆	PARRO	·QUIA
CALLE	JAIAQUIL		18550	TELEFONO: 3 2	5633
CHILE			600	FAX:	
INMOBILIARIA CHIDIEZ CIA PROVINCIA GUAYAS CALLE CHILE INTERSECCION ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL INMOBILIARIA REPRESENTANTE LEGAL ANTONIO SAMAN SALEM PERS DIRECCION ADMINISTRACION			EDIFICIO	C. COMERCIAL	
ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL		<u></u>	COD. AC	TIV. EMAIL	
INMOBILIARIA			8 3 1	0 1	
REPRESENTANTE LEGAL ANTONIO SAMAN SALEM		CEDULA 0 9	0 1 5 3 8 3	6 B GI	O ERENTE
PERS	ONAL OCUPADO			DITOR EXTERNO	R.N.A.E.
20 DIRECCION ADMINISTRACION	PRODUCCION	OTROS	21		
B NOMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.					
APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS		NACIONALIDAD	CEDULA, RUC, O PASAI	PORTE KNA 1	ACCIONES O APORTACIONES
REATHT A THATTREE OF A TARE		ECUATORIANA	000/207567	INV 1/.	VALOR TOTAL 29.32
MARIA FATIMA SALAM ANTONIO SAMAN SALEN		II CONTONIA	0904297561 0901836383		29.32
IIA SUSANA SAMAN SALEM		**	0902879139		29.32
ANA MARIA SAMAN SALEM		##	0904583010		29.32
MARIA ELENA SAMAN SALEN		* * * · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0904593019		29.32
· 				<u> </u>	
	·				
······································		····			
<u></u>			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		<u></u>
	······································		<u> </u>		<u></u>
				\	
	······································		7.7		
					
	——————————————————————————————————————	 			
					+00
	······································				1 UE =
		<u> </u>			1050
			<u> </u>		
					3. T.
			<u></u>		<u></u>
1/ : Codificación de la Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera [Directa 2: Inversión Subregiona	l 3: Inversión Neutra 4: Inversió	n de extranjeros calificada como Nac	ional TOTAL	146.60
2/ : Si tiene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este form	-	NOTA		,	ON ENMENDADURAS O TACHONE

ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS IMPRESO POR OFFSETEC S.A. R.U.C. 1790149749001 RESOLUCION 03328-96-07-29

FECHA DE PRESENTACION

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL